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  Солнце моей жизни – моя милая, дорогая, любимая мама!  Как здорово, что ты у меня есть в этом мире! Какой ясностью, простотой и терпением наполнены мысли и дела твои. Они пробуждают добрые чувства, чистую совесть,  желание порадовать тебя успехами в учебе и бесконечное чувство благодарности. Мама, ты мой учитель, наставник, лучший друг и терпеливый психолог. Не могу себе представить, как бы я справилась со всеми трудностями, сомнениями и переживаниями без тебя. 
         Мамочка! До сих пор не могу поверить, что осталось всего лишь сто дней до важнейшего и решающего события в моей жизни, от которого зависит мое  будущее. Это итоговая аттестация в форме единого государственного экзамена в конце этого непростого учебного года. Как же быстро летит время, мама!  Несомненно, я знаю, что ты постоянно волнуешься за меня. Не переживай! В нашей гимназии выпускников неоднократно знакомили с правилами  поведения во время государственной итоговой аттестации, а также с процедурой ее проведения. Различные мероприятия: классные часы, собрания, тренинги, деловые игры, социальные опросы - направлены на формирование у молодежи ответственного отношения к единому государственному экзамену. Они с высокой точностью отражают особенности ЕГЭ 2018 года. Будь уверена, я ознакомлена со всеми датами проведения экзаменов. Первым я сдаю  экзамен по базовой математике, который  состоится 30 мая и профильной математике – 1 июня, следующий - по химии – 4 июня, затем -  по русскому языку – 6 июня, последний экзамен будет  по биологии – 18 июня. Видишь, еще достаточно времени, чтобы исправить некоторые недочеты, поработать над ошибками и лучше понять сложные для меня темы по разным предметам. Дорогая моя, не волнуйся, свободное время я не провожу зря, а стараюсь решать больше тригонометрических и показательных уравнений, задач и неравенств, читаю классическую литературу, пополняю копилку сочинений (в ней уже более полусотни экземпляров), где для меня важно научиться  грамотно  формулировать проблему и приводить соответствующие аргументы, повторяю темы по ботанике и анатомии, заучиваю сложные химические реакции и просматриваю интересные и полезные видео по биологии. Разумеется, с каждым днем мне многое становится понятнее. И раз я решилась пойти в одиннадцатый класс, значит, не отступлю назад ни на шаг.
        Не справляясь с нахлынувшими переживаниями за успешную сдачу мной единого государственного экзамена, ты взяла себе за правило каждый вечер узнавать о моих продвижениях в подготовке, напоминая о необходимости ежедневно решать  варианты по химии и биологии, стараешься проверять мои собственные сочинения и исправлять неточности и ошибки, повторяешь со мной математические формулы. Иногда тебе   хочется поболтать со мной о семье и семейных ценностях, глобальных вопросах современности, которые мы недавно проходили на уроках обществознания  в школе.
       Милая моя! Только не беспокойся! Ты переживаешь   за то, что мне не хватит времени на экзамене, что я чего-то не успею. Не волнуйся ты так! Я делаю большие успехи, у меня все получается. Будь уверена в этом, ведь именно твоя поддержка необходима мне сейчас. Экзамены по русскому языку, биологии и химии длятся 3 часа 30 минут, а по математике – целых 3 часа 55 минут! Не нужно слишком торопиться и спешить. Времени вполне достаточно, чтобы внимательно, сосредоточившись, ответить на вопросы, решить даже самые сложные задачи, обязательно все перепроверить, а после внести черной гелиевой  ручкой ответы в специальные бланки ровными, разборчивыми буквами и цифрами. Конечно, я помню, как ты после очередного родительского собрания взялась за проверку моих умений в  заполнении специальных бланков, переживая, что я допущу техническую ошибку,  и ответ не будет зачтен. Мамочка! Разумеется, я все хорошо, аккуратно, в соответствии с требованиями напишу. 
[bookmark: _GoBack]      Иногда тебе кажется, что я обязательно что-то забуду взять  на экзамен. Ознакомившись с условиями проведения единого государственного экзамена, поняла, что мне следует захватить с собой только паспорт, черную гелиевую ручку и линейку. На экзамен по химии я не забуду взять с собой также и непрограммируемый калькулятор, таблицу Менделеева и растворимости. Я сумею собраться и взять себя в руки. Это все, что от меня требуется.
          Родная моя! Ты так много мне помогала! Мы вместе с тобой долгими вечерами разбирали не понятные для меня неравенства и уравнения, ты помогала не сбиться с нужного курса, всегда направляла меня, вселяла надежду и поддерживала. Огромная благодарность живет в моем сердце, которую невозможно выразить словами, ведь они не смогут показать всю полноту моих чувств  к  тебе. Я не подведу, слышишь! Я стольким тебе обязана! Ты помогаешь выстоять  в это непростое для меня время. На экзамене ты будешь мысленно со мной.
       Дорогая моя! Не беспокойся обо мне. Не стоит  каждый день  волноваться насчет того, выполнила ли я все рекомендации учителей, хорошо ли я спала и ела. Я делаю все задания,  чувствую себя увереннее  изо дня в день. У меня все обязательно получится. На первый взгляд, единый государственный экзамен сдавать сложно и страшно. Но, ознакомившись с процессом его проведения,  могу с уверенностью сказать, что это не так. Мне необходимо сосредоточиться на экзамене, для чего необходима полнейшая тишина. Тебе уже известно, что  в каждой аудитории присутствует  15 обучающихся, которым запрещается разговаривать, вставать с мест, пересаживаться за другие парты, обмениваться экзаменационными материалами. В таких условиях мне нетрудно будет сосредоточиться и уйти с головой в решение тестовых заданий. 
    Мама, ты стала для меня другом, единомышленником, который понимает и уважает мои интересы. Ты всегда прислушиваешься к тому, что подсказывает тебе твое материнское сердце, и даешь верный совет. Спасибо тебе, родная, за то, что ты есть,  что твое сердце всегда готово любить и прощать! Признаюсь тебе в любви, милая мамочка, и тысячу раз благодарю. Я заканчиваю свое  письмо. Время, проведенное с тобой,   незабываемо. Каждый миг с тобою – музыка, солнечный свет, щит и меч против зависти, пошлости, цинизма и всего низкопробного. Дорогая, любимая мамуля! Ты помогаешь   мне во всем в это сложное время. Ты будешь со мной всегда, пока способна буду любить и ненавидеть, плакать и смеяться, бороться и искать.             
Твоя Полина.                                           

